

以色列伊朗冲突，突然打起来，突然打完了？

“当以色列、伊朗、美国都认识到无法达到既定目标，且美国极力避免发动地面战争，以色列难以承受冲突长期化的代价之际，冲突就有可能结束。”

□ 主笔 | 姜浩峰

“彻底摧毁”，这是美国总统特朗普于当地时间6月21日晚间10点发表对全国讲话时说出的短句。当天稍早时，特朗普通过社交媒体发帖宣称，美军对伊朗福尔多、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施实施打击。尽管美军已经动手，可特朗普在对全国讲话时，仍表示希望与伊朗进行谈判。

“如果以色列停止对伊朗的侵略，那伊朗当然会考虑重回谈判桌。”在挨美国炸以前，当地时间6月20日，伊朗外交部长阿拉格齐在日内瓦对一众欧洲国

家外长如是说。

当天，德国外长瓦德富尔、法国外长巴罗、英国外交大臣拉米和欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯，与阿拉格齐就伊朗核问题举行会晤。欧洲方面希望伊朗尽快回到与美国进行谈判的状态，而伊朗方面称，自己最为关切的是以色列何时停止侵略。在会晤欧洲诸外长之前，阿拉格齐在人权理事会发表讲话，谴责以色列无端袭击伊朗核设施，称其严重违反国际法，犯下严重的战争罪行。阿拉格齐称，伊朗原本6月15日就要和美国谈判的，至于为何没谈，

责任不在伊朗方面。

与此同时，伊朗总统府官员马吉德·法拉哈尼在接受美国媒体采访时直言，如果美国总统特朗普命令以色列领导层停止对伊朗的袭击，那么与伊朗的外交就可以“轻松”重启。法拉哈尼甚至称，这事，特朗普“一个电话就可以搞定”。

然而，特朗普却没有通过一个电话去搞定以色列与伊朗之间的和平，反而是通过一个命令，使得美军轰炸伊朗……

炸完之后不久，又宣布伊朗与以色列停火，是否内有乾坤呢？

